



В рамках реализации межведомственного проекта «Медлить нельзя, действовать!» , продолжаются встречи с родительской общественностью в образовательных учреждениях города. 13 ноября в четырех школах с родителями встречались: заместитель главы администрации города Кузнецка Иван Малкин, начальник управления образования города Кузнецка Лариса Борисова, заведующий сектором по профилактике правонарушений Борис Соколов, ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Кузнецка Александра Радина, члены комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Елена Широкова, Дмитрий Серебряков, начальник УФСКН Дмитрий Шилов. Родителям был представлен материал о наркоситуации в городе Кузнецке, о вреде спайсов и курительных смесях. Речь шла о роли родителей в профилактике наркозависимости детей, о признаках, по которым, возможно отличить подростка, употребляющего наркотики и различные психотропные вещества, о поведении родителей в случае выявления фактов употребления спайсов ребенком, о телефонах доверия, действующих на территории города Кузнецка.

Проведение встреч с родителями и несовершеннолетними продолжатся и в дальнейшем.